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допомогти зменшити стрес та покращити загальний стан шкіри. 

Екстракт лаванди додають до косметичних засобів для заспокоєння 

шкіри, зменшення запалення та подразнення, а також для 

покращення текстури шкіри.[1, с. 230].   
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РЕАБІЛІТОЛОГІЯ В ГЕРОНТОЛОГІЇ: ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ 

ЖИТТЯ ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ 

 

Цьогоріч я, Ілля Думанецький, закінчую заклад загальної середньої освіти 

і збираюся пов’язати своє життя з відновлювальною медициною, тобто 

реабілітологією. Я, скільки себе пам’ятаю, цікавився біологією, найбільше мене 

займає напрямок – біологія людини. Фізична реабілітація на сьогодні дуже 

затребувана галузь, дуже на часі. Я хочу в майбутньому бути корисним людям 

своєї країни, особливо зараз, під час повномасштабного вторгнення рф та й 

надалі, для зменшення наслідків руйнівного впливу на здоров’я військових і 

мирного населення. Моя вчителька біології підтримує мене у цьому прагненні. 

«Реабілітологія, медична реабілітація - це медична спеціальність, наука, 
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що займається вивченням відновлення функцій організму після травм, хвороб 

або операцій. Реабілітація як процес відновлення включає у себе фізичну 

терапію, лікування та психологічну підтримку для поліпшення якості життя 

пацієнта. За визначенням Комітету експертів з реабілітації Всесвітньої 

організації охорони здоров’я, реабілітація — це процес, «метою якого є 

запобігання інвалідності під час лікування захворювання і допомога хворому у 

досягненні максимальної фізичної, психічної, професійної, соціальної та 

економічної повноцінності, на яку він буде здатний в межах існуючого 

захворювання» [2]. 

Геронтологія - це наука, що вивчає процес старіння та питання, пов'язані 

зі старістю. Вона досліджує фізичні, психологічні та соціальні аспекти старіння 

для покращення якості життя людей похилого віку. Геронтологи працюють над 

розумінням фізіологічних та психологічних змін, що відбуваються у людей з 

віком [3]. 

Реабілітологія в геронтології –важлива галузь медицини, спрямована на 

відновлення та підтримку функцій організму людини похилого віку. За останні 

десятиріччя спостерігається тенденція збільшення кількості людей похилого 

віку, що ставить перед суспільством нові завдання у сфері охорони здоров'я. 

Особливо важливою стає реабілітація для пацієнтів саме похилого віку, 

оскільки вони часто стикаються з різними захворюваннями та обмеженнями, 

які ускладнюють їхнє повсякденне життя та життя їх близьких і оточуючих [1]. 

 Основна мета реабілітації у геронтології – це поліпшення якості життя 

людей похилого віку шляхом відновлення функцій, які були втрачені через 

захворювання або природний процес старіння. Реабілітаційні заходи можуть 

включати фізичну терапію, лікувальну гімнастику, масаж, логопедичні заняття, 

психотерапію та інші методи, спрямовані на відновлення функцій організму та 

психологічний комфорт пацієнта [2].  

 Одним із ключових аспектів успішної реабілітації у геронтології є 

індивідуалізований підхід до кожного пацієнта. Кожна людина похилого віку 

має свої унікальні потреби та можливості, тому важливо враховувати їх при 
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розробці програми реабілітації. Також необхідно враховувати психологічний 

стан пацієнта, його соціальне середовище та інші фактори, що можуть впливати 

на процес відновлення.  

 У сучасному світі реабілітологія в геронтології набуває все більшої 

популярності та значущості. Інноваційні методи реабілітації, нові технології та 

психологічна підтримка допомагають пацієнтам похилого віку повертатися до 

активного способу життя та зберегти свою відносну незалежність. Ретельне 

планування та проведення реабілітаційних заходів може значно полегшити 

життя людей похилого вiку та покращити їх загальний стан здоров'я і 

самопочуття. 
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Музика знаходить палкий відгук в серці (душі) кожної людини: 

дослідження показали, що саме у ній ми черпаємо натхнення і сили, світлі 

сподівання, надії та прагнення. Це особливо актуально у наш буремний час, 

коли музика виступає своєрідним анти-стресом, немедикаментозним 
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